



GOVERNO DO ESTADO DO AMAZONAS

ERRATA

PREGÃO ELETRÔNICO/SRP Nº 21/2013

ANEXO 1 – Termo de Referência

LOTE 01, item "10", letra "b",

onde se lê:

"b. O equipamento deverá ser capaz de replicar os dados de forma síncrona, entre dois equipamentos de armazenamento do mesmo tipo e modelo, localizados a uma distância de até 10 (dez) quilômetros e possuir licenciamento para replicação de toda a capacidade ofertada;"

leia-se:

"b. O equipamento deverá ser capaz de replicar os dados de forma síncrona, entre dois equipamentos de armazenamento do mesmo tipo e modelo, localizados a uma distância de até 10 (dez) quilômetros e possuir licenciamento para a quantidade de 30TB (trinta terabytes), podendo, em futuro, ser licenciado para o restante da capacidade do equipamento."

LOTE 04,

onde se lê "item 13",

leia-se "item 11".